11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2010 09:38:37

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2010 10:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164226/answer/188123




Ilo Ha3Ha4YeHUs JedeHUs Hafo ObIIO0 COaTh T0CEB MOYHY Ha (JIOPY U YyBCTBUTEIHHOCTD K
aHTubroTKaM, Y3U moyex ¥ Mo4eBOro my3wps. MoHypasa HegocTaTouHo. OOpaTUTECh K ypoJioTy
IIOBTOPHO.



